

Налоговый вычет для инвесторов в сфере туризма

С 1 января 2024 года организации, работающие в сфере туризма, входят в перечень категорий налогоплательщиков, имеющих право на инвестиционный налоговый вычет.

« Это законодательная инициатива правительства Свердловской области. Законопроект подготовлен в целях совершенствования регионального законодательства. Важно, что перечень категорий налогоплательщиков, имеющих право на инвестиционный налоговый вычет, предлагается дополнить организациями, осуществляющими деятельность в сфере туризма.

Такое решение создаст дополнительный стимул к повышению привлекательности Свердловской области для субъектов, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере туризма, готовых инвестировать средства в развитие имущественной базы и инфраструктуры туризма. Это будет способствовать увеличению числа рабочих мест и повышению кадрового потенциала туристической отрасли, что соответствует целям национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства»

Людмила БАБУШКИНА,
председатель Законодательного Собрания
Свердловской области



Материнский капитал

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области расширили перечень направлений расходования регионального материнского капитала. С 2024 года свердловские семьи могут расходовать средства областного материнского капитала на подключение жилья к сетям электроснабжения, водоснабжения и водоотведения. При этом маткапитал можно также тратить на приобретение необходимого оборудования и материалов, разработку документации, монтаж оборудования и на любые работы, связанные с подключением.

Материнский капитал также можно использовать на покупку или строительство жилья, оплату образовательных и медицинских услуг, приобретение садового участка или дачи, а также на подключение жилья к газовым сетям.

* Программа действует в России с 2007 года, но до 2020 года она распространялась только на семьи, где родился или был усыновлен второй ребенок (а также третий, четвертый и любой следующий ребенок, если до этого право на материнский капитал не возникло или не оформлялось).

С 2020 года данная форма государственной поддержки стала доступна для семей, где появился первый ребенок.



Повышение детских пособий

Ежемесячное пособие на ребенка в возрасте от 0 до 17 лет включительно выплачивается в размере 50%, 75% и 100% от величины прожиточного минимума на детей.

В Свердловской области в 2024 году оно составит:

- 7 640,50 рубля (50%)
- 11 460,75 рубля (75%)
- 15 281 рубль (100%).

Ежемесячное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, также выплачивается в размере 50%, 75%, 100% от величины прожиточного минимума для трудоспособного населения.

В Свердловской области в 2024 году оно составит:

- 8 337,50 рубля (50%)
- 12 506,25 рубля (75%)
- 16 675 рублей (100%).

Единое пособие – мера государственной поддержки семей со среднедушевым доходом меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. В Свердловской области в 2024 году среднедушевой доход не должен превышать 15 298 рублей. Пособие назначается исходя из комплексной оценки нуждаемости.



Льготы на газификацию

Работники государственных организаций области и муниципальных организаций и сотрудники обособленных структурных подразделений бюджетных организаций теперь имеют возможность получения социальных гарантий с сфере газификации. Они могут частично компенсировать затраты на подключение жилья к газовым сетям и на приобретение бытового газового оборудования и оборудования для внутренней системы отопления.

«Согласно программе, газораспределительные организации бесплатно прокладывают газопроводы до границ земельных участков. Внутри земельных участков, а также домов работы выполняются уже за счет средств собственников. Это покупка и установка газовых котла и плиты, датчики и приборы учета, внутридомовая система отопления с радиаторами и другое. Теперь для многих категорий жителей региона эти работы компенсируются из областного бюджета», – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Ранее такое же решение было принято относительно бюджетников, работающих в сельской местности.

Льготы на газификацию также распространяются на пенсионеров, малоимущих, участников специальной военной операции и их детей. Сумма компенсации может составить до 100 тысяч рублей.

